



विद्या भारती पूर्वी उ०प्र० Contact-9415888806

सरस्वतीकुञ्ज, निरालानगर, लखनऊ

E-mail-vidyabhartiup@gmail.com

Website-vbeastup.org

विद्या भारती पूर्वी उत्तर प्रदेश द्वारा आयोजित कुम्भ दर्शन कार्यक्रम की झलक तथा उससे सम्बंधित विभिन्न समाचार पत्रों में प्रकाशित समाचार।



कुंभ मेले में पहुंचे अवध प्रांत के विद्यार्थी
प्रयागराज। विद्या भारती के कुंभ दर्शन कार्यक्रम के दूसरे चरण में अवध प्रांत से 1400 छात्र-छात्राओं एवं अभिभावकों का आगमन हुआ है। इनमें भारत-नेपाल सीमा पर स्थित थारू नामक स्थान से थारू जनजाति के 200 छात्र-छात्राएं भी शामिल हैं। इस मौके पर डोमेश्वर साहू ने कहा कि दिव्य कुंभ में छात्र-छात्राओं को दर्शन का मुख्य ध्येय उन्हें अपनी भारतीय संस्कृति एवं धरोहर का ज्ञान कराना है। कार्यक्रम में काशी प्रांत के संगठन मंत्री डॉ. राम मनोहर, प्रदेश निरीक्षक बांके बिहारी पाण्डेय, क्षेत्रीय शिशु वाटिका प्रमुख विजय उपाध्याय, मंत्री डॉ. रघुराज प्रताप सिंह, डॉ. अव्यक्त राम आदि रहे।



विद्या भारती के 'कुंभ दर्शन' कार्यक्रम का द्वितीय चरण

'कुंभ दर्शन का उद्देश्य है छात्रों को भारतीय संस्कृति का ज्ञान कराना'

पायनियर समाचार सेवा। प्रयागराज

विद्या भारती अखिल भारतीय शिक्षा संस्थान विद्या भारती पूर्वी उत्तर प्रदेश क्षेत्र द्वारा कुंभ मेला क्षेत्र के सेक्टर छह में आयोजित कुम्भ 'दर्शन' कार्यक्रम के अन्तर्गत द्वितीय चरण में अवध प्रांत के लगभग 1400 छात्र छात्राओं एवं अभिभावकों का आगमन हुआ। कार्यक्रम का उद्घाटन विद्या भारती के राष्ट्रीय सह संगठन मंत्री यतीन्द्र शर्मा तथा क्षेत्रीय संगठन मंत्री डोमेश्वर साहू ने मां सरस्वती के सम्मुख दीपाचन एवं पुष्पाचन कर किया। कार्यक्रम में भारत एवं नेपाल सीमा पर स्थित थारू नामक स्थान से थारू जनजाति के 200 छात्र छात्राओं का आगमन हुआ। अवध प्रांत के तहत कुल 13 शासकीय जिलों से छात्र छात्रा पहुंचे। डोमेश्वर साहू ने कहा कि दिव्य कुंभ में छात्र छात्राओं को



कुंभ दर्शन कार्यक्रम में उपस्थित अतिथिगण

दर्शन कराने का मुख्य उद्देश्य उन्हें अपनी भारतीय संस्कृति एवं धरोहर का ज्ञान कराना है। यतीन्द्र शर्मा ने कहा कि प्रयाग की भूमि पर किसी प्रकार का कोई भेदभाव नहीं है, हम सब परमात्मा के अंश हैं। संस्कार केंद्र से आये हुये समस्त छात्र छात्राओं को कुम्भ दर्शन कराने का

उद्देश्य है कि हम सभी राष्ट्रहित में कार्य करेंगे। स्वामी श्याम नारायण महाराज द्वारा राम कथा का छत्र छात्राओं ने श्रवण किया। इस अवसर पर काशी प्रांत के संगठन मंत्री डा. राम मनोहर, प्रदेश निरीक्षक बांके बिहारी पाण्डेय, क्षेत्रीय शिशु वाटिका प्रमुख विजय उपाध्याय, मंत्री डा.

रघुराज प्रताप सिंह, डा. अव्यक्त राम, अवध प्रांत के प्रदेश निरीक्षक राजेन्द्र बाबू, दिनेश सिंह, क्षेत्रीय सेवा प्रमुख योगेश, प्रधानाचार्य विद्याधर द्विवेदी, प्रधानाचार्य युगल किशोर मिश्र, प्रधानाचार्य सुमन्त पाण्डेय, प्रधानाचार्य विक्रम बहादुर सिंह आदि रहे।



कुम्भ दर्शन के लिए पहुंचे अवध प्रांत के बच्चे

प्रयागराज। विद्या भारती के कुम्भ दर्शन कार्यक्रम के दूसरे चरण में अवध प्रांत से 1400 छात्र-छात्राओं एवं अभिभावकों का आगमन हुआ है। इनमें भारत-नेपाल सीमा पर स्थित थारू नामक स्थान से थारू जनजाति के 200 छात्र-छात्राएं भी शामिल हैं, जिन्होंने मंच पर सरस्वती वंदना प्रस्तुत कर सभी का मन मोह लिया। इसके अलावा आयोध्या के सुभाष एवं करन ने डांडिया नृत्य, अंबेडकरनगर के विशाल एवं सुबोध ने कृष्ण-सुदामा पर आधारित नाटक, गोंडा के कृष कुशवाहा, प्रदीप श्रीवास्तव ने जय गणेश देवा नृत्य, रायबरेली के रामकृष्ण ने भजन एवं बहराइच के शिवाकांत ने एकांकी नाटक प्रस्तुत किया। इस मौके पर डोमेश्वर साहू ने कहा कि दिव्य कुम्भ में छात्र-छात्राओं को दर्शन का मुख्य ध्येय उन्हें अपनी भारतीय संस्कृति एवं धरोहर का ज्ञान कराना है।